

Рецензія на освітньо-наукову програму з  
«Фізична терапія, ерготерапія»  
З підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня  
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
Освітня кваліфікація: доктор філософії

Розвиток науки в галузі фізичної терапії, ерготерапії в Україні є надзвичайно важливим завданням, виникає велика необхідність в науковому дослідженні сучасних реабілітаційних програм та достовірній перевірці її ефективності. Фізична терапія, ерготерапія, як галузь, широко застосовується на всіх етапах лікування, а також як засіб формування стійких компенсацій при важких патологіях.

В характеристиках представленої освітньо-наукової програми правильно розставлені акценти, які обумовлюють досягнення аспірантами відповідних компетентностей, зокрема загальних та фахових, таких як здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та набуття спеціальних практичних навичок, що характеризуються комплексністю засобів, із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психологічних наук, знання та розуміння предметної та професійної діяльності, здатності виконувати свої професійні обов'язки виходячи з етичних міркувань, здатність працювати в команді, комунікаційній здатності та здатності рухатися до поставленої мети. Матриця відповідальності програмних компетентностей робить зручним та наглядним розуміння місця і ролі окремих дисциплін та підкреслює їх значущість у розв'язанні завдань шляхом застосування комплексу сучасних методик та методів у галузі охорони здоров'я людини.

У освітньо-науковій програмі правильно побудована послідовність предметів, які висвітлюють методи дослідження такі як: спостереження,

опитування, тестування та вимірювання у різних напрямках фізичної терапії та ерготерапії; обробки інформації; планування та реалізації заходів фізичної терапії та ерготерапії; надання долікарської допомоги.

Освітньо-наукову програму розроблено високопрофесійною проектною групою кафедри фізичної терапії, ерготерапії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

На підставі вищезазначеного, рецензована освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня освітньої кваліфікації «Доктор філософії» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» може бути рекомендована для підготовки фахівців за зазначеною спеціальністю.

Кандидат наук з фізичного виховання і спорту,  
доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії  
Івано-Франківського національного  
медичного університету

Наталія ГОЛОД

